
16%

SEXO IDADE

9 17 40 21 13

69 18 13

33 9 18

16 13 30 19 22

19 42 35

21 38 37

As formas como os seguidores interagem 
com o conteúdo de influenciadores

Motivos que as pessoas compram
das marcas próprias dos influenciadores

O que levaram a comprar 
por indicação de influenciadores digitais?

Perfil dos respondentes
Usuários de internet em agosto de 2024

REGIÃO

[INFOGRÁFICO]

7%

24%

45%

8%

Legenda:

Norte

Nordeste

Centro-oeste

Sudeste

Sul

Mulheres
52% 48%

Homens

O IMPACTO DOS
INFLUENCIADORES DIGITAIS 

NO COMPORTAMENTO DO 

CONSUMIDOR

Fonte “O papel dos influenciadores na vida dos internautas” - Opinion Box e “Relatório Marketing de Influência 2024” - Influency.me - Setembro/2024, 
Margem de erro da pesquisa 2.1pp.

IDADE

SEXO

89%

80%

67%

16 a 29 
anos

30 a 49 
anos

50 anos 
ou mais

Mulheres
84% 73%

Homens

16 a 29 anos25%

30 a 49 anos46%

50 anos ou mais29%

Usuários de internet 
que seguem influenciadores digitais em agosto de 2024

AB

CDE

15%

85%

*renda familiar mensal

RENDA FAMILIAR

Quais redes sociais as 
pessoas que seguem mais
influenciadores

Motivos que levam 
as pessoas a seguirem 
influenciadores

Motivos que levam as 
pessoas a deixarem de 
seguir influenciadores

Instagram
91%

Temas que se identificam Queda de qualidade no assunto

Experiente no em algum tema Divulga marcas que não confiam

Simpatia/carisma Com posicionamento diferente

Vida interessante/envolvente Muda os temas de interesse

Conteúdos atraentes Muita publicidade

Tema relacionado ao trabalho Muda o comportamento

Boa imagem profissional Erros graves no passado

Ser bonito Sem frequência de conteúdos

Outros motivos Outros motivos

TikTok

Youtube
54%

30%

28%

13%

9%

7%

1%

X/Twitter

Pinterest

Facebook

Nada importante

Não

Não

Não sei/não lembro

Não sei/não lembro

Muito importante

Nada satisfeito

Totalmente improvável

Muito importante

Sim

Sim

Poucas vezes Muitas vezes SempreNunca

QUANTO A OPINIÃO DO
INFLUENCIADOR É IMPORTANTE

JÁ FEZ COMPRAS DE ALGUM PRODUTO
RECOMENDADO POR UM INFLUENCER

CURTIR COMENTAR COMPARTILHAR
E REPOSTAR

SALVAR PARA
VER/LER DEPOIS

ENVIAR PARA 
AMIGOS E FAMILIARES

JA COMPROU ALGUM PRODUTO DE
INFLUENCER COM MARCA PRÓPRIA

QUANTO A OPNIÃO O POSCIONAMENTO
POLÍTICO DO INFLUENCIADOR É IMPORTANTE

NÍVEL DE SATISFAÇÃO PÓS-COMPRA

PROBABILIDADE DE COMPRAR NOVAMENTE

Nada importante

Muito satisfeito

Totalmente provável

LinkedIn

Outras redes sociais

65%

54%

30%

28%

13%

9%

7%

1%

1%

56%

44%

36%

26%

26%

23%

21%

15%

2%

O poder da opinião pessoal
o posicionamento político e as questões sociais são importantes para as pessoas que seguem influenciadores

48%

37%

34%

33%

33%

24%

23%

21%

14%

4%

1%

Foi decisivo ver alguém testando e aprovando

O preço estava baixo e valia a pena

Não conhecia o produto e ficou curioso

Influenciador ofereceu cupom de desconto 

Já precisava do produto

Produto novo que queria testar

Confiou no bom gosto do influenciador

Em busca do mesmo resultado mostrado

Produto que estava na moda

Para se sentir parecido com o influenciador

Outro motivo

Representatividade por gênero


